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MOTIES

Moties ingediend in openbare commissie-
vergadering (**) op 22 mei 2002 tot besluit van de
interpellatie van mevrouw Greta D’Hondt tot de vice-
eerste minister en minister van Werkgelegenheid over
«internationaal huispersoneel» (nr. 1277).

1. Motie van aanbeveling (15.52 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van mevrouw Greta D’hondt

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Werkgelegenheid

vraagt de regering in het kader van de situatie van
het internationaal huispersoneel:

– te onderzoeken welke documenten en attesten no-
dig zijn waardoor internationaal huispersoneel met de

Motions déposées le 22 mai 2002 en réunion publi-
que de commission (**) en conclusion de l’interpella-
tion de Mme Greta D’Hondt à la vice-première minis-
tre et ministre de l’Emploi sur «le personnel de maison
international» (n° 1277).

1. Motion de recommandation (15.52 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de Mme Greta D’hondt

et la réponse de la vice-première ministre et minis-
tre de l’Emploi

demande au gouvernement, s’agissant de la situa-
tion du personnel de maison international:

– de déterminer de quels documents et attestations
doit disposer le personnel de maison international afin
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de pouvoir séjourner dans notre pays, y travailler et y
vivre en jouissant de la sécurité nécessaire;

– de prendre une initiative en vue de l’instauration
d’un contrat de travail valable adapté au personnel de
maison international;

– de déterminer comment une protection sociale va-
lable pourrait être offerte au personnel de maison in-
ternational;

– de créer un point de contact vers lequel le person-
nel de maison international pourrait se tourner pour
poser des questions ou formuler des plaintes, et où
une information et une aide leur seraient offertes;

– d’inventorier toutes les personnes qui sont em-
ployées en Belgique comme personnel de maison in-
ternational et de consacrer une étude aux problèmes
auxquels ce personnel est confronté;

– de récolter et de communiquer toute information
utile concernant les droits du personnel de maison in-
ternational, et de communiquer ces informations au
groupe-cible lui-même ainsi qu’à leurs employeurs.

2. Motion pure et simple (15.53 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de Mme Greta D’hondt

et la réponse de la vice-première ministre et minis-
tre de l’Emploi

passe à l’ordre du jour.

Pierrette CAHAY-ANDRE (MR)
Jean-Marc DELIZEE (PS)
Bruno VAN GROOTENBRULLE (PS)

nodige zekerheid in ons land kan verblijven, werken en
leven;

– een initiatief te nemen met betrekking tot het in-
voeren van een volwaardige arbeidsovereenkomst voor
internationaal huispersoneel;

– te onderzoeken op welke wijze aan internationaal
huispersoneel een volwaardige sociale bescherming
kan geboden worden;

– een meldpunt in te richten waar internationaal huis-
personeel terecht kan met vragen en klachten, waar
informatie verstrekt wordt en hulp geboden wordt;

– een inventaris te maken van het aantal personen
dit in België worden tewerkgesteld als internationaal
huispersoneel en een onderzoek te starten naar de pro-
blemen die ze ervaren;

– informatie te verzamelen en te communiceren met
betrekking tot de rechten van internationaal huis-
personeel en die te communiceren aan de doelgroep
zelf en hun werkgevers.

Greta D’HONDT (CD&V)

2. Eenvoudige motie (15.53 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van mevrouw Greta D’hondt

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Werkgelegenheid

gaat over tot de orde van de dag.


